
Est ce que le fermier peut 
clôturer son champ de 650 

mètres, avec 7 rouleaux de 
100 mètres de  grillage ? Justifie 
ta réponse. 

Sophie pèse 30 kg, Malik 
42kg et Fatoumata 27 kg. 

La charge maximale d’un 
ascenseur est de 100kg. Les 
enfants peuvent-ils monter tous 
les trois, dans cet ascenseur ?

Trente-six enfants et quatre 
adultes montent dans un bus de 

cinquante places. Combien reste t-
il de places libres dans le bus ?

Un vendeur de légumes range ses 
24 pommes dans des caisses qui  

peuvent contenir 6 pommes. 
Combien de caisses utilise t-il ?

5 enfants partagent 20 
bonbons. Combien de bonbons 

chaque enfant aura-t-il ?
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